

## **Posudek diplomové práce**

Martin Nepevný: Australsko-latinskoamerická regionální spolupráce: komparace australsko-chilské a australsko-peruánské spolupráce

Autor předkládané diplomové práce se zabývá vztahy Austrálie a dvou vybraných zemích Latinské Ameriky, a to Chile a Peru. V rámci tohoto zkoumání se zaměřuje na porovnání dvou vládních administrativ v Austrálii, a to vlád K. Rudda a S. Morrisona. Autor si klade za cíl porovnávat v několika kategoriích australský přístup k oběma výše zmíněným latinskoamerickým státům a hledat případné rozdíly a podobnosti. Autor práce se proto soustředí na zahraniční investice, bilaterální obchod a rozvojovou spolupráci.

Toto je druhá, přepracovaná verze práce, která původně nebyla u obhajoby úspěšná. I když v práci přetrvává řada problémů, myslím, že se přeci jen podařilo práci posunout k o něco kvalitnějšímu výsledku, než tomu bylo u předcházející verze. Struktura práce je jasnější než dříve a celkově se podle mého názoru zlepšila provázanost jednotlivých částí textu. Autor si dal více záležet na srovnání vlád dvou významných australských premiérů. Na druhou stranu, i tak v práci přetrvává řada problematických věcí:

- a) I když se jazyková stránka textu o něco zlepšila, pořád je v práci neúměrně velké množství pravopisných chyb a jiných prohřešků vůči spisovné češtině. Také stylisticky je práce na mnoha místech dosti kostrbatá, navíc některé části práce jsou spíše repetitivní toho, co již bylo řečeno dříve, což právě nepřispívá k lepší orientaci v textu.
- b) Teoretická část práce je dosti sporadická (má pouze několik málo stran), což má za následek nedostatečnou teoretickou a následně analytickou koherenci celé práce. V pozdějších kapitolách je nakupeno mnoho empirického materiálu, jeho analýza ale není nijak významně teoreticky podpořena. Tím má zejména na mysli, že autor de facto rezignoval využít teoretická východiska představené na počátku práce pro hlubší analýzu jím zkoumaných případů.

I přes výše naznačené problémy se práce podle mého názoru posunula ve svém zpracování tím směrem, že naplňují minimální nároky kladené na diplomové práce, a proto ji doporučuji k obhajobě.